
子ども向け地域職業体験イベント

とまこまいキッズタウン2024
実施報告



202４年９月8日(日) 10時～15時00分
（開場:9時00分 開会式:9時30分）

会 場会 場

参加人数参加人数 496名
(令和５年(前回)467名）

苫小牧市総合体育館
〒053-0011 苫小牧市末広町3丁目2番16号

とまこまいキッズタウン202４実施報告（1）

出展企業出展企業 26社・団体 (順不同・敬称略)

株式会社 イートアップ、胆振地区造園技能士会、株式会社 金剛園、札幌方面 苫小牧警察署、自衛隊札幌地方協力本部 苫小牧出張
所、シダックス大新東ヒューマンサービス株式会社 北海道支店、株式会社 住まいのウチイケ、苫小牧ガス 株式会社、苫小牧市計量検査所、
苫小牧市民薬局 株式会社、苫小牧市消防本部、苫小牧市立病院、苫小牧信用金庫、苫小牧地区自動車整備協同組合、日本郵便株
式会社 苫小牧郵便局、株式会社 苫食、ネイルサロン rinnacchi、ハーバー 株式会社、株式会社 FAVORITE、ペットのトータルケアライラの
しっぽ、北海道作業療法士会 日胆支部、北海道電力ネットワーク 株式会社 道央南統括支店、室蘭建設管理部苫小牧出張所管内安全
衛生連絡協議会、山本浄化興業 株式会社、美容室 Ｌｉｂ、北海道苫小牧南高等学校 茶道部

※赤字 新規出展企業

※応募者数 540名

協賛企業協賛企業 5社・団体 (順不同・敬称略)

協和製菓 株式会社
株式会社 三星
苫小牧管工事業協同組合
社会福祉法人 苫小牧市社会福祉協議会
株式会社 トートー事務機
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開催日時開催日時



とまこまいキッズタウン2019実施報告（2）
お仕事等一覧お仕事等一覧

ガス管接続作業 看護・検査のお仕事 信用金庫のお仕事 自動車整備士 薬の調剤と販売

児童センター祭りの運営 リハビリテーションの体験 門松づくり 郵便配達

消防士 電気工事作業員 管路内テレビカメラ調査

とまこまいキッズタウン202４実施報告（2）

2つくねとソフトクリーム販売



お仕事等一覧お仕事等一覧

大工 ネイリスト パティシエ 警察官

美容師 製麺美容師 動物の看護師動物の看護師 自衛隊

化粧品製造はかりを使った検査 3

とまこまいキッズタウン202４実施報告（3）

重機で作業体験
茶道体験



「参加児童用」「保護者用」「ボランティアスタッフ用」「出展企業・団体用」
へアンケートを実施

・参加児童用 248人
・保護者用 201人
・ボランティアスタッフ用 39人
・出展企業・団体用 19社・団体
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とまこまいキッズタウン202４アンケート集計

概 要概 要

回答数回答数



回答数:    248名(3年生 105名、4年生 125名、学年未記入 18名)

1 ネイリスト

2 美容師

3 ケーキ職人

4 飲食店の運営

5 警察官

★ 楽しかったお仕事、またやりたいお仕事

★ 感 想

・ 将来なりたいものの練習ができました
・ 楽しくて途中で帰らずにいれた
・ 並ぶのが多かった。
・ また来たいです。次はもっと職業体験が増えればいいと思います。
・ 将来なりたいものが迷っていたので、お仕事体験があって、こんな仕事もあるんだなと思いました。
・ いろいろな仕事があって、とても勉強になったし、生活に役立ちそうなことも教えてもらったから、

すごいと思った。
・ 人が多すぎる。
・ いろいろな仕事が知れて楽しかったし、世界が広がりました。
・ 楽しかったしお仕事も大変だと気付けた。
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とまこまいキッズタウン2024アンケート結果 (参加児童)

★ お仕事の回数



回答数:    201名(メールにて実施)

★ 満足度について ★ 次回も参加させたいか

★ 感想・要望

・ 子供だけというのがよい!特に小学校4年のため自立できたとおもう。本物のお仕事体験ができ、とてもたのしそうでした
・ 今回総体ということで、2階に移動することがなかった分、多くの体験ができていたように感じました。
・ Live配信してもらって様子が分かりよかったです。
・ お金のこと、お仕事のこと、限られた時間の中で計画を立てて行動することなどたくさんの学びがあったようです。ライブ配信もとてもありがたかっ

たです。
・ 事前調査などして第一希望の所だけは必ず職業体験ができるなど、今後何か対策があるといいかなと思いました。
・ また参加したいそうです。企業のみなさまのご協力ありがとうございました!
・ 働いて、お給料をもらって、お買い物をするという事がとても楽しかったようです。キッザニアみたいだったと、とても楽しんできたようです。

3.4年生しか参加出来ないのが残念と言っていました。高学年用もあればいいのになぁと思います。
・ 600人という人数のイベントなので、やはりどこの職業体験も大混雑で、⾧い待ち時間のため本人が1番体験してみたかったところには行けな

かったようでした。
・ 来年も参加したいと、言っていたが、5年生になるので、残念がっていた。因みに、土曜日とか、夏休みの方が参加しやすいと思う。 6

とまこまいキッズタウン2024アンケート結果 (保護者)
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とまこまいキッズタウン2019アンケート結果 (参加児童)
回答数:    39名

★ 参加理由について

子どもの
イベントに
感心有
28％

★ 参加してみて

よかった 90％

とまこまいキッズタウン202４アンケート結果 (ボランティアスタッフ用)

★ 次回も参加したいか



8

回答数:    19社・団体
★ 感想・要望

・ 子供の人数に対して企業様の数が足りて無い気がします。500名近く受け入れるのであれば40社くらいは
必要に感じました。お金が無い、働く場所がないという子供が多くいた様に感じます。
又働くという事はどういう事か?という言う様な勉強ブースみたいなものがあっても良いのかなとも思いました。

・ 初めて参加しましたが、とても盛り上がりのある楽しいイベントでした。子ども達も楽しく学べたようで、職業体験の
良い機会になったと思います。来年も機会があればぜひ出展したいと考えています。

・ 今年から会場が総合体育館に変更となり会場への行き来が楽になりましたが、館内が少し暑く汗をかきながらの
対応となりました。

・ チョップを消費して買い物ができる場所について、事前にどこのブースが販売を行うのかわかるように資料に記載し
てください。こちらもどの程度の数を用意すべきか判断しにくく、余剰や不足が起こりやすくなってしまいます。

・ 待ち時間が⾧くなって飽きてしまう子どもたちへの対応が必要。
・ 全体が見渡せてよかった。場所が市街地でよかった。出展者の休憩スペースの確保をしてほしい。
・ 企画、運営有難うございました!

子供達の笑顔と参加スタッフの普段の業務とは違う体験ができとても充実した1日となりました。
・ 対象の子供だけでなく、高校生ボランティアとの仕事体験を通しての交流にこちらも学べることが多く良い経験に

なりました。

★ 次回の出展について

とまこまいキッズタウン2024アンケート結果 (出展企業・団体用)



今後とも苫小牧市の子ども達の健やかな成⾧を願い、ご協力をお願い致します。

「とまこまいキッズタウン2024」にご協力いただき、ありがとうございました。


